
 

JELENTKEZÉS 

A felsőoktatásba a Felvi.hu-n (azonosítást követően) elérhető E-felvételin keresztül lehet jelentkezni. A 

jelentkezés mellett az ügyintézés egésze is elektronikusan zajlik. 

A jelentkező az E-felvételiben tudja 

 benyújtani a jelentkezését, 

 feltölteni a szükséges dokumentumokat, 

 befizetni az esetleges kiegészítő eljárási díjat, 

 megerősíteni (hitelesíteni) a jelentkezési kérelmét, valamint 

 az ügyintézési időszakban tájékozódni az adott időpontban rendelkezésre álló adatok alapján 

kiszámolt pontszámairól, dokumentumainak feldolgozottságáról, adatainak helyességéről. 

A Hivatal az E-felvételiben 

 küld tájékoztatásokat, hiánypótlási felhívásokat, 

 mutatja meg a kiszámított felvételi pontszámot, 

 teszi elérhetővé a besorolási döntést, 

 fogadja a jogi képviselő nélküli felperesek jogorvoslati kérelmeit. 

Ezért különösen fontos, hogy a teljes eljárás alatt folyamatosan figyelje az E-felvételi felületét! 

A Hivatal ezenkívül a jelentkezés során megadott e-mail címére is küldhet tájékoztatást, ezért fontos, hogy 

olyan e-mail címet adjon meg, amelyet rendszeresen figyelemmel kísér. Gyakran ellenőrizze a 

levélszemét (spam) mappát is, mivel a határidők elmulasztását nem indokolhatja azzal, hogy egy hivatalos 

értesítés oda érkezett. 

A jelentkezési kérelem benyújtásának határideje: 2025. február 15. 

A jelentkezési kérelem akkor tekinthető érvényesnek, ha a jelentkező a fenti határidőig 

 rendelkezik Ügyfélkapu + / Digitális Állampolgárság (DÁP) regisztrációval és ezek 

egyikével sikeresen azonosította magát az E-felvételibe való belépéskor, 

 az E-felvételiben nyújtotta be, 

 megjelölt legalább egy jelentkezési helyet, és 

 a jelentkezési folyamatot lezárta (hitelesítette). 

A felsőoktatási felvételi eljárás során legfeljebb 6 jelentkezési hely jelölhető meg, amelyből három 

jelentkezési helyig (ugyanannak a képzésnek az állami ösztöndíjas és az önköltséges finanszírozási 

formája egynek számít) díjmentesen nyújtható be a jelentkezési kérelem, a további jelentkezési helyekért 

kiegészítő eljárási díjat kell fizetni. 
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1. Tanulmányi pontok számítása 
 

A tanulmányi pontszám az alapképzésre, osztatlan képzésre, felsőoktatási szakképzésre történő 

pontszámítás részpontszáma.  

Tanulmányi pontként legfeljebb 200 pont szerezhető, a következő módon: 

középiskolai tantárgyak év végi 

osztályzatai 

(maximum 100 pont) 

+ 

érettségi bizonyítványban szereplő 

százalékos eredmények 

(maximum 100 pont) 

  

Középiskolai tantárgyak év végi osztályzatai 

A középiskolai tanulmányok során - a 9-12. évfolyamon, megszerzett osztályzatokból számolják. 

Az alábbi öt tantárgyból: 

 magyar nyelv és irodalom (évenként a 2 osztályzat számtani átlaga, kerekítés nélkül), 

 történelem, 

 matematika, 

 legalább két évig tanult választott idegen nyelv, 

 egy, legalább két évig tanult választott tantárgy a felsőoktatási intézmény által az adott szakon 

meghatározott tantárgyak közül. 

 

Mindig annak a két évnek az osztályzatait kell figyelembe venni, amikor a jelentkező utoljára tanulta az 

adott tantárgyat: az osztályzatot összeadják és az így kapott eredmény megszorozzák kettővel. Ez 

maximum 100 pont.  

Érettségi átlag számításához figyelembe vehető eredmények 

Az érettségi bizonyítványban, vagy a középfokú tanulmányai alatt tett előrehozott érettségi vizsga miatt 

kapott tanúsítványban szereplő eredményekből szintén összesen maximum 100 pont számítható. 

Az érettségi eredmények közül öt vizsgatárgy: 

 a négy kötelező (magyar nyelv és irodalom, történelem, matematika, idegen nyelv) és 

 a felsőoktatási intézmény által meghatározottak közül egy vizsgatárgy 

 

legjobb százalékos eredményeinek átlagát kell egész számra kerekíteni. 

2. Érettségi pontok számítása 
 

A felvételi összpontszám egy részét adó érettségi pontokat (maximum 200 pont) az intézmények 

által szakonként meghatározott két érettségi vizsgatárgy százalékos eredményei alapján számolják 

ki. 

Az egyetemek, főiskolák szakonként dönthetnek az érettségi pont számításához szükséges két érettségi 

vizsgatárgyról és ezek szintjéről. Ezeket a meghirdetett képzések oldalain lehet megnézni, az adott szakra 

kattintva. 

Fontos: mivel minden egyetem maga dönt erről, ezért előfordulhat, hogy akár azonos 

szakon is eltérő pontszáma lesz a jelentkezőnek. 

Az érettségi pontok száma egyenlő: 

 emelt szintű érettségi vizsga esetén az adott vizsgatárgyból elért százalékos eredménnyel, 

 középszintű érettségi vizsga esetén: a százalékos eredményt nem névértéken számítják, hanem 

az ebben a táblázatban (pdf) megadott pontszámmal. 

https://www.felvi.hu/felveteli/meghirdetesek_a
https://www.felvi.hu/pub_bin/dload/FFT_25A/tablazatok/FFT_2025A_kozepszintu_erettsegi_atszamitas.pdf


 

 

  

Alap- és osztatlan képzésen 

Az érettségi pontokat két vizsgatárgy százalékos eredményéből számolják. Ha a szakon több 

vizsgatárgyat is megadtak - azaz a felsorolt tárgyak között „vagy” szerepel -, akkor bármelyik kettő 

válaszható. Amennyiben az érettségi vizsgatárgyakat két külön oszlopban sorolják fel, akkor mindkét 

oszlopból kell egy-egy tárgyat választani. Minden esetben a két legkedvezőbb eredményű érettségi 

vizsgatárgyat veszik figyelembe az érettségi pontok számításakor. 

Külön jelzik – (E) betűjellel vagy szöveggel –, ha a pontszámításhoz kötelező az emelt szintű érettségi. 

Egyes szakokon előfordulhat, hogy mindkét érettség vizsgatárgyból emelt szintű eredményre van szükség. 

Felsőoktatási szakképzésen 

A felsőoktatási szakképzéseknél az intézmények nem határozták meg külön a vizsgatárgyakat, ezért itt az 

érettségi bizonyítványban, tanúsítványban szereplő eredmények közül a két legjobbat veszik figyelembe 

az érettségi pontok számításakor. 

 

 



3. Intézményi pontok számítása 
Az intézményi pontok jogcímeit, mértékét, továbbá azok feltételeit a felsőoktatási intézmények egyedileg 

határozzák meg. A meghirdetett képzések oldalain nézhető meg, hogy egy adott szakon miért és mennyi 

intézményi pont kapható, valamint, hogy ezek hogyan (milyen dokumentummal) igazolhatók. Csak olyan 

jogcímen kapható intézményi pont, amelyet az intézmények a meghirdetett képzések oldalain közzétettek. 

 

Leggyakrabban az alábbiakért kapható intézményi pont: 

 emelt szintű érettségi vizsga, 

 tanulmányi és művészeti versenyek, 

 nyelvtudás, 

 esélyegyenlőség, 

 munkatapasztalat, önkéntes tevékenység, 

 nemzetiségi nyelvből, nemzetiségi nyelv és irodalomból tett érettségi vizsga, 

 felvételi vizsga, 

 kompetenciateszt, 

 sporteredmények, 

 szakképesítés, 

 felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevél. 

Az intézményi pontok igazolásával kapcsolatos tájékoztatás az intézményi meghirdetések 

oldalain található. 

4. Megjegyzések 

Osztályozó vizsga eredménye csak abban az esetben fogadható el, ha benyújtja a középiskolai 

bizonyítványa azon oldalát is, amelyen megjegyzésként az osztályozó vizsga ténye és adott évfolyamra 

vagy évfolyamokra vonatkozó osztályzat is szerepel! 

Ha bármelyik évfolyamot eredménytelenül zárta, a bizonyítvány csak akkor fogadható el, ha abban a 

javítóvizsga tényét és eredményét az iskola feltüntette és az erről szóló bizonyítványoldalt is benyújtja. 

Fakultáció keretében is tanultam... 

Ha a tanulmányi pontokban kötelezően beszámítandó tantárgyat fakultáció keretében is tanulta, akkor 

utolsó két (tanult) év végi osztályzatként az alábbiak alapján veszik figyelembe: 

 ha a normál tantárgyat és fakultációt azonos évben tanulja, akkor a kedvezőbb eredmény; 

 ha a normál tantárgyat és fakultációt egymástól eltérő években tanulta, akkor a tantárgy utolsó két 

tanult év végi eredményei, függetlenül attól, hogy azt fakultációs vagy normál tantárgyként 

tanulta; 

 ha az utolsó két tanult évében csak fakultáció keretében tanult egy kötelező tárgyat, akkor azt kell 

figyelembe venni abban az esetben is, ha a korábbi években szerzett nem fakultációs eredményei 

jobb eredményt adnak. 

Felmentést kaptam… 

Ha a tanulmányi pontokba kötelezően beszámítandó valamely tantárgyból felmentést kapott az értékelés 

alól, be kell nyújtania az összes évfolyam év végi eredményeit igazoló bizonyítványoldalt. Ennek 

alapján, ha 

 legalább két évig tanulta azt a tantárgyat, amiből később felmentést kapott, és abból év végi 

osztályzattal rendelkezik, akkor ezeket az eredményeket számítják be a tanulmányi pontokba, 

függetlenül a későbbi felmentés tényétől. 

 nem tanulta legalább két évig azt a tantárgyat, amiből felmentést kapott, akkor az érettségi 

bizonyítványban található "helyettesítő tárgy" utolsó két tanult év végi eredményét számítják be a 

tanulmányi pontokba. 

https://www.felvi.hu/felveteli/meghirdetesek_a
https://www.felvi.hu/felveteli/meghirdetesek_a
https://www.felvi.hu/felveteli/meghirdetesek_a


 

A JELENTKEZÉSI HELYEK ÉS SORRENDJÜK 

Legfeljebb hat jelentkezési helyet jelölhet meg. Egy jelentkezési helynek számít, ha ugyanazon 

jelentkezési hely mindkét finanszírozási formáját (állami ösztöndíjas vagy önköltséges) megjelöli. Ezeket 

külön sorban kell feltüntetni, vagyis a jelentkezéskor maximum tizenkét sor tölthető ki. 

A kiválasztott szakok között sorrendet kell felállítani. Ennek lényege, hogy az a jelentkezési hely 

(képzés) kerüljön az első helyre, ahová a leginkább szeretne bekerülni, és az utolsó helyre pedig az, 

ahová a megjelöltek közül a legkevésbé szeretne bejutni. A sorrend felállításakor érdemes figyelembe 

venni a választott képzés finanszírozási formáját is. 

Mindez azért is fontos, mivel mindenki csak egy helyre nyerhet felvételt, mégpedig az általa megjelölt 

jelentkezési helyek közül sorrendben az első olyanra, amelynél a pontszáma eléri vagy meghaladja a 

megállapított ponthatárt. 

A jelentkezési határidő után új képzést már nem lehet megjelölni, illetve – néhány esetet (finanszírozási 

forma, telephely) leszámítva – nem lehet módosítani a jelentkezéskor megadott jelentkezési hely bármely 

adatát (szint, munkarend, intézmény, szak, szakirány, meghirdetés nyelve). 

A jelentkezési határidő után azonban a jelentkezési helyek sorrendjén lehet változtatni – de csak egy 

alkalommal! –, illetve a jelentkezési hely(ek)et vissza is lehet vonni (véglegesen). Erre az ügyintézési 

időszakban van lehetőség: legkésőbb 2025. július 9-ig. 

A kiegészítő eljárási díj 

A felvételi eljárás során díjmentesen három jelentkezési helyet lehet megjelölni, további három 

jelentkezési hely választása esetén 2000-2000 Ft kiegészítő eljárási díjat kell fizetni. 

A kiegészítő eljárási díj szempontjából egy jelentkezési helynek minősül ugyanannak a jelentkezési 

helynek az állami ösztöndíjas és önköltséges formája – azaz amikor megegyezik az intézmény, a kar, 

a szak, a képzési szint, a munkarend, a képzési hely és nyelv, csak a finanszírozási forma tér el. 

A rögzített jelentkezési helyek száma alapján az E-felvételi automatikusan kiszámolja a fizetendő 

kiegészítő eljárási díjat, amelyet a jelentkezési határidő után, az azt követő 15 napon belül 

kell befizetni bankkártyával az E-felvételiből elérhető fizetési felületen vagy banki átutalással. A 

befizetést visszaigazoló bizonylat is innen tölthető le. 

A jelentkezési időszakban (2025. február 15-ig) az E-felvételi fizetési funkciója nem érhető el, a 

kiegészítő eljárási díjat tehát majd csak utólag – hitelesítés után –, a megadott határidőig kell befizetni! 

ALKALMASSÁGI VIZSGA 

A felsőoktatási intézmények egyes szakokon egészségügyi vizsgálatot, pályaalkalmassági vizsgálatot 

szervezhetnek. 

Erről és a vizsgák tervezett időpontjáról az intézményi meghirdetések oldalain található részletes 

információ. 

https://www.felvi.hu/felveteli/jelentkezes/felveteli_tajekoztato/FFT_2025A/jelentkezes/eljarasi_dijak/befizetes
https://www.felvi.hu/felveteli/meghirdetesek_a


 

A vizsgáról szóló értesítést (vizsgabehívót) az adott felsőoktatási intézmény küldi meg a jelentkező 

részére, ezért amennyiben az első vizsga tervezett időpontja előtt egy héttel még nem kap erről szóló 

levelet, célszerű az adott intézménynél érdeklődnie ezzel kapcsolatban. 

Az alkalmassági vizsgán elért teljesítményt nem pontszámmal, hanem „megfelelt” vagy „nem felelt 

meg” minősítéssel értékelik. Aki az alkalmassági vizsgán nem jelenik meg vagy „nem felelt meg" 

minősítést kap, annak a felvételi összpontszáma nulla lesz, tehát nem vehető fel az adott jelentkezési 

helyre. 

A fogyatékossággal élő jelentkezőt az alkalmassági vizsgán a felsőoktatási intézmény szabályzata szerint 

illethetik meg kedvezmények, illetve felmentések. 

A PEDAGÓGUSKÉPZÉSEK ALKALMASSÁGI VIZSGÁI 

Az alkalmassági vizsga olyan képesség vizsgálat, amelynek keretében, a felsőoktatási intézmény 

megállapítja, hogy a jelentkező rendelkezik-e azokkal a képességekkel, amelyek alkalmassá teszik a 

képzésben való eredményes részvételre, a megszerzett szakképzettségnek megfelelő tevékenység 

ellátására. 

A pedagógusképzés képzési terület egyes alapképzési szakjain tartandó pályaalkalmassági vizsgákról 

Alapszak Vizsga típusa 

csecsemő- és kisgyermeknevelő 1. típus 

tanító 

óvodapedagógus 

konduktor 

2. típus 

nemzetiségi tanító és nemzeti óvodapedagógus 

(a vizsga része a nyelvi alkalmassági is) 
3. típus 

Az azonos típusú alkalmassági vizsgát csak egyszer kell letenni, azt minden intézményben, ahol az a 

vizsga előírt követelmény, elfogadják. A behívó intézmény mindig az lesz, amelyik a jelentkezéskor 

megjelölt elbírálási sorrendben – az adott szakokat vizsgálva – a legkisebb jelentkezési sorszámmal 

szerepel a jelentkezés lezárásakor. 

A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy ha valaki 

 a jelentkezéskor tanító és óvodapedagógus szakra jelentkezik, akkor behívót kap a 2. típusú 

alkalmassági vizsgára a jelentkezéskor megjelölt legkisebb sorszámú helyre, és a vizsga 

eredménye mind két szakra vonatkozik; 

 a jelentkezéskor csecsemő- és kisgyermeknevelő és tanító szakokra is jelentkezik, akkor behívót 

kap az 1. típusú és a 2. típusú alkalmassági vizsgára is – mindkét esetben a jelentkezéskor megjelölt 

legkisebb sorszámú helyre –, de mindkét típusú vizsgát csak egyszer kell letennie. 



Fontos! Akkor is a behívó intézményhez kell mennie vizsgázni, ha időközben sorrendet módosított, vagy 

visszavonta azt a jelentkezési helyét, amely a legkisebb sorszámmal szerepelt a jelentkezés benyújtásakor. 

Aki a fenti alapképzési szakokon szerzett felsőfokú végzettséggel és szakképzettséggel jelentkezik ezekre 

a szakokra, vagyis a korábbi tanulmányaihoz kapcsolódóan részt vett azonos típusú alkalmassági vizsgán, 

az érintett felsőoktatási intézményhez benyújtott kérelmére mentesülhet az alkalmassági vizsga 

követelménye alól. 

1. típusú pályaalkalmassági vizsga: csecsemő- és kisgyermeknevelő alapképzési szakra jelentkezők 

számára 

Felvétel feltétele: egészségügyi alkalmasság és a motivációs beszélgetés keretében megállapított 

beszédalkalmasság. A motivációs beszélgetés kitér a pályaorientáció néhány kérdésére, mint pl. a 

szakválasztás oka, elképzelések a szakmáról, az elhivatottság kérdése. Célja a jelentkező 

beszédalkalmasságának megítélése. Kizáró okként szerepelhet, ha a jelentkező beszédhibás, vagy 

beszéde nem alkalmas arra, hogy megfelelő beszédmintát nyújtson a kisgyermekeknek. 

Az alkalmassági vizsgán a jelentkező „alkalmas” vagy „nem alkalmas” minősítést kaphat. 

Az egészségügyi alkalmasság igazolása: a jelentkezőnek nyilatkoznia kell arról, hogy nincs olyan 

betegsége, amely akadályozná felsőoktatási tanulmányainak eredményes teljesítését, illetve részt 

kell vennie a foglalkozás-egészségügyi alkalmassági vizsgálaton (az ezt igazoló egészségügyi 

kiskönyvet a beiratkozáskor kell bemutatni). Kizáró ok a pszichés és mentális zavar. 

Külön kérelemre mentesül az alkalmassági vizsgálat alól az a jelentkező, 

 aki igazoltan bölcsődei kisgyermeknevelői munkakörben dolgozik, 

 aki a jelentkezés évében az adott szakterület intézménycsoportjának bármelyikében azonos 

típusú sikeres előalkalmassági vizsgát tett, és ezt igazolja. 

2. típusú és 3. típusú pályaalkalmassági vizsga: konduktor, tanító és óvodapedagógus alapképzési 

szakokra jelentkezők számára 

A konduktor, a tanító és az óvodapedagógus alapképzési szakokra jelentkezőknek ének-zenei, testi és 

beszédalkalmassági vizsgát kell tenniük. Korábbi években letett alkalmassági vizsga eredménye nem 

fogadható el. 

 Kérelmére mentesül az alkalmassági vizsga alól az a jelentkező, aki az adott évben azonos típusú 

sikeres előalkalmassági vizsgát tett bármelyik felsőoktatási intézményben, és ezt igazolja a behívó 

intézménynél. 

 Figyelem! Amennyiben olyan nemzetiségi szakra jelentkezik, ahol nyelvi alkalmassági is van, 

akkor a 3. típusú alkalmassági vizsgát kell letennie, aminek része a nyelvi alkalmassági is. 

Előalkalmassági vizsga 

A felsőoktatási intézmények a jelentkezési határidőt megelőzően ún. előalkalmassági 

vizsgát szervezhetnek. A vizsgák időpontját a meghirdetett képzéseknél jelzik a 

felsőoktatási intézmények (Pontszámítás fül / Felvétel feltételei). Az előalkalmassági 

vizsga célja, hogy a jelentkezés benyújtása előtt lehetőséget adjon az alkalmasság 

megállapítására. Az előalkalmassági vizsga szolgáltatásjellegű, vizsgadíj-köteles, amelyet 

az intézménynek kell befizetni. Letehető bármely (pl. a lakóhelyhez legközelebb eső) 

felsőoktatási intézményben, amely ilyen vizsgát hirdet. 

Az eredményes előalkalmassági vizsga az ének-zenei, a beszéd- és a testi alkalmassági vizsgák 

követelményei fejezetben leírtakkal azonosak. A sikeres alkalmassági vizsgát az intézmények 

kölcsönösen elfogadják, tehát elegendő azt egy helyen (egy alkalommal) letenni. 

https://www.felvi.hu/felveteli/meghirdetesek_a


 

Pályaalkalmassági vizsga 

A pályaalkalmassági vizsga három részből áll, a nemzetiségi szakokra jelentkezők számára lehet a 

negyedik rész a nyelvi alkalmassági. 

1. Az ének-zenei alkalmassági vizsga 

Célja: annak megállapítása, hogy a jelentkező alkalmas-e az óvodapedagógusi, konduktor vagy tanítói 

pályára, a pedagógusi pálya gyakorlásához szükséges zenei ismeretek elsajátítására. 

Feladat: 

 a hallásvizsgálat keretében néhány magyar népdal vagy műzenei szemelvény előadása 

emlékezetből, szabad választás alapján (a dalokat más-más kezdőhangról is meg kell tudni 

szólaltatni), 

 a zenei emlékezet vizsgálata során egyszerű, rövid ritmussorok visszahangoztatása (negyed-, 

nyolcad-, pontozott ritmus és szinkópa kombinációiból) tapsolással, kopogással; néhány hangból 

álló egyszerű dallamok visszaéneklése dúdolással vagy szolmizálva, 

 a kottaolvasási készség vizsgálata során néhány ütem lapról olvasása az egyszerű gyermekdalok 

szintjén az ötvonalas rendszerben. 

Az elbírálás alapvető szempontja, hogy a jelentkező rendelkezzék az ének-zenei tevékenység vezetéséhez, 

tanításához nélkülözhetetlen zenei hallással, egészséges énekhanggal és megfelelő hangterjedelemmel. 

2. A beszédalkalmassági vizsga 

Célja: annak megállapítása, hogy a jelentkezőt beszédállapota alkalmassá teszi-e a pedagógusi pályára. 

Feladat: 

 10–15 soros nyomtatott prózai szöveg felolvasása, szükség szerint a szöveg reprodukálása, illetve 

beszélgetés. A szöveget közismert gyermekirodalmi művekből jelölik ki. A jelentkezőnek a 

felolvasandó szöveg előzetes megismerésére időt adnak. 

 A szóbeli szövegalkotó képesség felmérése kötetlen beszélgetés keretében. 

Az elbírálás szempontjai: 

 Vannak-e a jelentkezőnek hangképzési zavarai (pöszeség, raccsolás, selypítés, orrhangzós beszéd, 

a magánhangzók igen zárt képzése, egyéb beszédhangképzési hibák). 

 A jelentkező beszédritmusában észlelhetők-e súlyos zavarok (dadogás, értelemzavaró hadarás, 

leppegés, pattogás). 

 A felolvasás mennyire értelmes, követhető, kifejező. 

 A tájnyelvi ejtés nem beszédhiba, tehát nem kizáró ok. 

Kizáró okok: 

 hangképzési rendellenességek, 

 ritmuszavarok, 

 a beszéd megértését akadályozó rendkívül zárt ejtés. 

3. A testi alkalmassági vizsga 

Célja: annak megállapítása, hogy a jelentkező rendelkezik-e azokkal az alapvető motoros (testi) 

képességekkel, amelyek feltételei az alsó tagozatos és az óvodai testnevelés gyakorlati anyag 

elsajátításának, illetve a tanítói, konduktori, óvodapedagógusi pálya gyakorlásának. 



 

Követelmények: 

 közepes iramú, folyamatos futás (nők: 3 perc, férfiak: 5 perc), 

 oktató által vezetett zenés gimnasztika folyamatos végzése, a főbb alapformák végeztetésével 

(szökdelések, karkörzések, törzshajlítások, felülések, törzsemelések és rugózások), 

 egyensúlyozó járás fordulatokkal, két zsámolyra helyezett felfordított padon, 

 néhány lépés nekifutásból – keresztbe állított és felfordított – pad átugrása egy lábról, érkezés 

páros lábra, guggolásba, 

 célba dobás függőleges célra (kosárlabda palánk) egykezes dobással, kislabdával, 8 m-ről, 

 labdaadogatások helyben futás közben párokban, ügyes és ügyetlen kézzel, felfújt labdával, 

 labdavezetés ügyes és ügyetlen kézzel, 

 felfüggés hajlított karral (nők: 5 mp, férfiak: 8 mp), 

 mellső fekvőtámaszban karhajlítás, nyújtás (nők: 3-szor, férfiak: 6-szor). 

Kizáró okok: 

 a kondicionális állapotra és a mozgáskoordinációra utaló olyan gyenge teljesítmény, amely 

intenzív gyakorlással nem javítható, valamint 

 a jelentkezés évében érettségizők esetében a középiskolai tanulmányok utolsó két évében a 

testnevelés alóli teljes felmentés. A korábban érettségizőknek igazolniuk kell, hogy a testnevelés 

alóli felmentés indokai már nem állnak fenn. 

Figyelem! A csecsemő- és kisgyermeknevelő, konduktor, óvodapedagógus / nemzetiségi 

óvodapedagógus és tanító / nemzetiségi tanító alapképzési szakokra való jelentkezéshez a 

jelentkezőnek írásban nyilatkoznia kell arról, hogy nincs olyan betegsége, ami akadályozná 

felsőoktatási tanulmányainak folytatását, továbbá arról, hogy nem szenved pszichés és mentális 

zavarban, a konduktor, óvodapedagógus / nemzetiségi óvodapedagógus és tanító / nemzetiségi tanító 

alapképzési szakok esetében pedig ezen túl diszlexiában, diszgráfiában, diszkalkuliában és erre 

hivatkozva tanulmányai során nem kér felmentést. Valamennyi fenti alapképzési szakon a pszichés és 

mentális zavar a felvételt kizáró ok. A diszlexia, diszgráfia, diszkalkulia a konduktor, óvodapedagógus / 

nemzetiségi óvodapedagógus és tanító / nemzetiségi tanító alapképzési szakokon kizáró ok. 

Óvodapedagógus képzésben a szakmai gyakorlaton való részvételhez a hallgatónak előzetesen részt kell 

vennie a foglalkozás-egészségügyi alkalmassági vizsgálaton, mert az óvoda járványügyi szempontból 

kiemelt jelentőségű munkaterületnek minősül. Amennyiben a vizsgálatot igazoló úgynevezett fehér 

kiskönyvet a hallgató nem kaphatja meg, nem tudja a képzés részeként előírt gyakorlatot teljesíteni, így 

nem nyerhet a tanulmányai egyéb követelményeinek teljesítése esetén sem végbizonyítványt, tehát 

záróvizsgára sem bocsátható. 


